
Domanda risposte DE SANCTIS FAMIGLIETTI FRAIOLI GIANNETTI MADDALENA
1 APERTA 1 1 0 1 1 1 1

G G 0 G 1 0 G 1 G 0 I 0 G 1

I G I I G G I

I G I I I I I

G G G G I G G

3 APERTA 1 0 1 0 0 1 1

4 Sì No 0 Sì 0 Sì 1 Sì 0

NO Sì Sì NO Sì

NO Sì Sì NO Sì

5 A x 0 x 0 x 0 X 0

B x 0

C X 1 X 1

D

6 A x 1 x 1 x 1 X 1

B

C X 0

D x 0

7 A x 0

B x 1

C x 0 X 0

D

8 APERTA x 0 x 0 0 1 1

9 A

B x 0 x 0 x 0 X 0 X 0

C x 1 X 1

D

10 A x 0 X 0

B x 1 x 1 1 X 1

C X 0

D

11 ALFA Th 0 alfa 0 ALFA 0

89 71 89

228 228

BETA ALFA

90 92

228 224

12 A

B

C X 1 x 1 X 1 X 1

D x 0

13 A

B x 1

C

D X 0 x 0 X 0 X 0

14 A

B

C x 0 x 0

D X 1 x 1 X 1 X 1 X 1

15 A

B X 0 x 0 x 0 X 0 X 0 X 0

C

D x 0

16 APERTA 0 0

17 A x 0 x 0 X 0 X 0

B X 1

2

CARINI COLOMBI



C x 0

D

18 APERTA 0 1 0 0 1

19 A X 0 x 0 x 0

B

C X 1

D X 0

20 A x 0

B

C x 0

D

Totale 6 7 3 6 5 9 7

Voto 13,50 15,75 6,75 13,50 11,25 19,2 15,75



Domanda risposte NAPOLITANO PAPA SCUPOLA VOLANTE
1 APERTA 1 1 0 0

G G 1 G 1 I 0 G 1

I I I G I

I I I G I

G G G I G

3 APERTA 1 1 0 1

4 Sì Sì 0 Sì 1 Sì 1 Sì 0

NO NO Sì NO NO

NO Sì Sì NO Sì

5 A X 0

B

C X 1 X 1

D X 0

6 A X 1 X 1

B

C

D X 0 X 0

7 A

B

C x 0 X 0

D X 0 X 0

8 APERTA 1 1

9 A

B X 0 X 0 X 0

C X 1

D

10 A X 0

B X 1 X 1

C

D X 0

11 ALFA ALFA 0 ALFA 0

89 89 87

228 228 227

BETA ALFA ALFA

90 87 85

228 224 223

12 A

B

C X 1 X 1

D X 0 X 0

13 A

B X 1 X 1 1

C

D X 0

14 A X 0

B X 0

C

D X 1 X 1

15 A X 1

B X 0 X 0

C

D X 0

16 APERTA 1

17 A X 0 X 0

B X 1

2



C X 0

D

18 APERTA 1 0

19 A X 0 X 0

B

C X 1

D X 0

20 A X 0

B

C X 0 X 0

D X 1

Totale 8 13 12 6 6

Voto 18,00 22,80 13,50 13,50


